

醉汉撞醉汉，一个逃逸一个“失忆”

肇事司机第二天投案自首，而伤者酒后竟不知自己被撞

□半岛全媒体记者 尹彦鑫
通讯员 刘健 王友科

2月26日晚，聊城市驾驶员臧某在青岛酒后驾车撞人后逃逸，逃回老家后，担心被撞人生命，于第二天到聊城刑警支队投案自首。令人意想不到的是，被撞人也喝醉了，不知道自己被撞，也没报案。市北交警通过摸排走访，缜密侦查，分析研判，准确找到事故受害人。至此，该交通肇事逃逸案成功侦破，依法维护了当事人的合法权益，捍卫了法律的尊严。

肇事者自首却找不到受害人

3月4日，青岛交警支队接到聊城刑警支队转来的一起交通肇事逃逸案件，2月27日，臧某(男，29岁，聊城东阿人)到聊城刑警支队投案自首，称自己在青打工期间于2月26日晚10时左右，酒后驾驶车辆在辽阳西路的劲松五路至劲松七路之间撞伤1名行人后驾车逃逸，并连夜驾车回到聊城东阿。

青岛交警支队通过查询，未发现该案受害人报警记录。为了快速侦破该案，查清案件事实。3月4日，交警支队事故预防处带领市北交警大队事故科骨干力量，组成专案组立即展开调查取证工作。专案组民警调取了有关视频监控和相关资料，通过大数据分析，发现事发前该肇事车曾在长沙路一带行驶。

110曾接到疑似报警

通过认真筛选派出所报警记录，细心的民警发现2月26日22时许，有一女性报警称，其驾车途经滁州路杨家群中石油加油站时，发现一名行人



肇事司机指认事故现场。(警方供图)

头东脚西倒在长沙路车行道上，请民警立即到现场处置，而110警车赶到后却并未发现这名行人。

随即民警围绕该事发地点展开广泛调查，当民警排查走访至现场附近一家家具厂时，该厂一名员工向民警提供了一条重要线索。2月26日晚，其从单位外出时，在地上捡到一部手机，并发现有一中年男子坐在马路边，满脸是血。该员工离开后拨打捡到的手机寻找失主，刚才那名坐在路边满脸是血的中年男子与朋友随后来领取了手机。

杨家群中石油加油站内的一处监控拍摄到了整个事发过程。事发时，一辆银灰色轿车沿滁州路西向东行驶至中石油加油站前，将一名行人撞倒后驾车逃逸，该受伤行人在自行爬起后，坐在马路边叫来朋友过来帮忙。民警通过分析研判，基本确定该名受伤行人就是“2·26”交通肇事逃逸案受害人。

受害者记不清自己被撞

随后民警循线调查，利用智能交通大数据技术进行分析，发现事故发生后，当晚受害人在朋友的陪护下，打出租车到了齐鲁医院青岛院区创伤科进行了治疗，随即民警赶到医院调取了受害人有关信息，通过电话与伤者取得联系，伤者在电话中告诉民警，事发当晚自己喝了一些酒，对自己怎么受的伤并不清楚，还以为是自己摔伤的，因此也未报警。民警把该案调查取证的情况告知了受害人，受害人一开始还不信，在民警进行反复解释和说明后，受害人表示相信民警并马上回青岛处理有关交通事故善后事宜。

3月7日，民警驱车数百公里赶到聊城东阿，将肇事车辆查获，并提取了该车前风挡玻璃上受害人的毛发组织，固定了有关证据。至此，“2·26”交通肇事逃逸案成功侦破。

■相关新闻 男子醉驾肇事 竟躲到海南岛

□半岛全媒体记者 刘玉凡
通讯员 刘春芳 胡永绪 报道

本报3月8日讯 28岁的男子李某曾在城阳打工，2015年9月，李某在饭店喝了二两高度白酒和三瓶啤酒，醉酒后驾摩托车载着同村老乡李某某返回驻地时，行驶途中因观察不周被路面小坑绊倒，造成驾驶人李某肋骨骨折，28岁的乘坐人李某某重伤。驾驶人李某住了6天院后，为逃避处罚，弃重伤住院的同乡不顾，躲到海南打工一年多，春节过后逃窜到山东博兴时被民警抓捕归案。

2015年9月14日晚11时30分，城阳公安110指挥中心接到群众报警，在城阳十五中学门前西侧200米处，一辆二轮摩托车翻倒在地，两名男青年躺在路上受伤。民警接到报警后立即赶到现场，看到一辆二轮摩托车侧翻倒地，两名年轻男子躺在地上满脸是血。经查，驾驶二轮摩托车的男子头脑清醒，伤情较轻，另一名乘车男子伤势较重已经昏迷。

随后，民警去医院进行调查，发现驾驶人李某满身酒气，随即抽血备检，经检测驾驶员血液中酒精含量为269mg/100ml，已涉嫌危险驾驶。经法医鉴定，乘坐人伤及头部，做了开颅手术鉴定为重伤。驾驶人伤势较轻，住院6天后就离开了。后来，驾驶人为了逃避处罚，拒不到案，还逃到了海南打工。今年春节过后，民警调查得知，嫌疑人李某在山东博兴打工。在当地警方的配合下，城阳民警将该驾驶人抓捕归案。3月8日，李某涉嫌交通肇事罪被城阳警方刑事拘留。

现场挤羊奶，能喝吗？

监管部门：未经检疫不安全，卫生也难保证

□文/图 半岛全媒体记者 潘立超 报道

本报3月8日讯 近日，有市民反映称，在大尧三路与逍遥一路路口附近，有一位老人用摩托车拉着几只羊在这里挤羊奶，并且公开售卖，让周边居民担心这些现挤的羊奶到底能不能喝。

记者8日来到了大尧三路与逍遥一路路口附近，看到此处确实有一辆摩托车拉着两只羊，车上用硬纸壳写着：“12元一斤，早晨6点到12点。”随后，旁边一位摊主就过来询问记者，是否想买，记者询问这奶卫不卫生，摊主表示只要加热烧开就能喝，这些羊都是崂山的奶羊，他最近刚刚开始来到这里卖羊奶，生意还不错，尤其是早晨的时候，一些家长买了之后带回家给孩子煮了喝。

记者随后联系了青岛市畜牧兽医局了解到，这种奶山羊摆脱了畜牧兽医主管部门的监管，未经过检验检疫，可能存在健康隐患。饮用没有检疫证明的现挤羊奶，因未进行巴氏消毒和超高温消毒，食用时如果不彻底煮沸，可能存



现挤羊奶没有任何消毒措施。

在感染布鲁氏菌病和结核病的风险。

市畜牧兽医局工作人员表示，现挤羊奶的品质和卫生也很难保证，首先羊乳头区域沾染粪尿，挤奶前未经任何有

效清洗和消毒处理；其次，盛奶容器清洗消毒不良，存有卫生隐患；第三，挤奶人不能提供健康证明，挤奶时也未彻底清洗双手，存在人传人疫病的可能。

热线点击
96663

■失物招领

海博出租范师傅捡到八幅画以及捡到戴韶军的钱包，请拨打86101925电话认领。

迪生出租驾驶员捡到李建忠的身份证和两张银行卡，请失主及时拨打电话83821676认领。潘立超 整理

青岛银盛泰典当有限公司

专业房产
抵押贷款

(0532)

80965389